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Intención de voto para Jefe de Gobierno

*Porcentaje efectivo sin considerar el 11% que no declaró preferencia. Se utilizó urna y boleta simulada. 
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Clara Brugada

Santiago Taboada

Salomón Chertorivski

Muy buena/Buena Regular Mala/muy mala No lo conoce

¿Me podría decir qué opinión tiene de… muy buena, buena, mala o muy mala? 
Si no lo conoce, por favor dígamelo.



Si hoy fueran las elecciones para Jefe de Gobierno de la CDMX y los candidatos fueran Santiago 
Taboada por la Alianza PAN-PRI-PRD, Clara Brugada por la Alianza MORENA-PT-PVEM y Salomón 

Chertorivski por MC ¿por quién votaría?
Preferencia Bruta
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Si hoy fueran las elecciones para Jefe de Gobierno de la CDMX y los candidatos fueran Santiago 
Taboada por la Alianza PAN-PRI-PRD, Clara Brugada por la Alianza MORENA-PT-PVEM y Salomón 

Chertorivski por MC ¿por quién votaría?
Preferencia Efectiva

52

40

8

Clara Brugada por la Alianza
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Santiago Taboada por la Alianza
PAN-PRI-PRD

Salomón Chertorivski por MC

*Porcentaje efectivo sin considerar el 13% que no declaró preferencia. Se utilizó urna y boleta simulada. 



Gobierno



¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Claudia 
Sheinbaum hizo su trabajo como Jefa de Gobierno?
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¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Andrés Manuel López Obrador está haciendo su 

trabajo como Presidente de la República? 
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Considerando cómo va el rumbo de la CDMX, ¿qué es mejor: que continúen las 
cosas como van o es necesario un cambio de rumbo?
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En su opinión, ¿cuál es el principal problema que hay en la CDMX hoy en día?
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La educación pública

La situación de las calles (bacheo,
pavimentación)

Recolección de basura

Alumbrado público

Los servicios de salud pública

El abasto de medicinas

El abasto de agua

El estado del metro de la CDMX

Han mejorado Siguen igual Han empeorado Ns/Nc

Pensando en el último año, ¿diría usted que… han mejorado o han empeorado?
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El precio del gas

El costo de la luz

El costo del agua

Los impuestos como predial y tenencia

El precio de la gasolina

El precio de los alimentos

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido Ns/Nc

¿Y en el último año, diría usted que…ha disminuido o ha aumentado?
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La presencia del crimen organizado

La violencia en la CDMX

La inseguridad en la CDMX

El narcomenudeo

La inseguridad en el transporte
público

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido Ns/Nc

En el último año, ¿usted diría que… ha aumentado o ha disminuido?



Pensando en el último año, ¿diría usted que la 
economía de la CDMX ha mejorado o ha empeorado?
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Y en ese mismo año, ¿diría usted que la 
situación económica de usted y su familia ha 

mejorado o ha empeorado?
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Pensión para Adultos Mayores

Beca para estudiantes Benito Juárez

Si No

¿Usted o alguien de su familia es beneficiario del programa…? 



•Encuesta mixta de 1000 casos en CDMX: 600 casos en vivienda y 400 vía telefónica. 

•Fecha de levantamiento: del 14 al 18 de diciembre de 2023.

•Error de estimación muestral: ± 5.3 por ciento al 95% de confianza considerando el diseño muestral y el efecto por 
conglomerar.

•Tasa de rechazo a las entrevistas: 61%.

“Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y 
son válidos sólo para esa población y fechas específicas. Se entrega informe del estudio completo al Instituto Electoral de la 
Ciudad de México”. 

Metodología




